

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ПРИКАСПИЯСКАЯ КОММУНА

от

Гурьев

26 ИЮЛ 1953 г. №

Культурная хроника

Во время пребывания в Гурьеве меж-областной Уральский театр русской драмы дал 49 спектаклей. Артисты выступали в доме отдыха нефтяников, рабочем клубе подхоза № 3, клубах товарно-транспортного управления, рыбоконсервного комбината и стройуправления № 1. Большим успехом у зрителей пользовались пьесы лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Калиновая роща», лауреата Сталинской премии В. Собко «Жизнь начинается снова», лауреата Дмитровской премии Василева «Земной рай», А. М. Горького «Последние», Виктора Гюго «Анжело».

Коллектив театра выехал на нефте-промыслы Доссор и Макат, где поставит нефтяникам несколько спектаклей.